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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR 

DO MUNICÍPIO DE CATIGUÁ-SP. 

Ata de Reunião do Conselho de Alimentação Escolar (CAE) do Município de Catiguá/ SP, 
realizada no dia quatro do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18 horas, nas 
dependências da Secretaria Municipal de Educação, situada na Rua José Serafim, 210, Bairro 
Sé;!.nta Isabel. A reuniêo iniciou çom é;I. pé;!.lavra da Presidente $enhora Valéria. Dai Sim Garcia que 
agradeceu a presença de todos e deu início a reunião solicitando a secretária que fizesse a 
leitura da ata da reunião anterior, colocando-a em deliberação. Não houve manifestação ou 
protestos, e a ata foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Comunicou aos membros sobre 
uma formação referente ao Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE}, um 
programa importante que visa promover a alimentação saudável e a segurança alimentar dos 
estudantes em todo o país- PNAE/FNDE: Encontro de Atores da Alimentação Escolar, Formação 
Presencial 11/09/2025 (Região de Novais)- O Centro Colaborador em Alimentação e Nutrição 
Escolar (CECANE UNIFESP) é uma parceria do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação (FNDE) com a Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP), que objetiva qualificar 
a execução do PNAE, a fim de auxiliar na implementação das suas diretrizes no estado de São 
Pé;l.ulo, bem como na consolidação da Políticé;I. de Segumnça Alimentar e Nutricional (SAN) no 
ambiente escolar. O Encontro faz parte das ações do CECANE UNIFESP, para contribuir para o 
cumprimento da Lei nº 11.947/2009 e das resoluções do PNAE, por meio da formação dos atores 
que participam do programa de alimentação escolar. O objetivo da formação é, além de atualizar 
os atores quanto a Legislação, promover a troca de experiência entre os participantes. Estendeu 
o convite a todos, porém por conta do horário, a Sra presidente irá representando o Conselho 
assumindo o compromisso de repasse das informações obtidas na formação. Dando 
continuidade, passou a palavra a Conselheira Adinoely Carvalli Almagro, que apresentou os 
relatórios das visitas realizadas nas escolas no dia 29/07/2025, juntamente com a conselheira 
Giselda Batista Teixeira Tanaka,no qual constataram que estava tudo em ordem para a 
continuidade do ano letivo de 2025: higiene das cozinhas, unifonne das merendeiras, utensílios 
funcionando, estrutura física, desinsetização e desratização, filtros, limpeza das caixas d'água, 
armazenamento dos alimentos. Neste momento foi apresentado também o cardápio do mês de 
agosto e setembro. Informou que nas Escolas de Tempo Integral continuam oferecendo as quatro 
refeições diárias (café da manhã, lanche, almoço e lanche da tarde). Todos os presentes 
analisaram os relatórios e aprovaram o cardápio apresentado que é elaborado pela nutricionista 
responsável Larissa Flores da Silva, respeitando sempre os hábitos alimentares da região, 
atendendo aos alunos com necessidades especiais e afixados no mural das escolas 
semanalmente e também disponibilizado no site da prefeitura. Constatou que o cardápio da 
alimentação das escolas há uma grande variedade de alimentos. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a presente reunião, da qual foi lavrado a presente ata, da qual eu, Giselda Batista 
Teixeira Tanaka, Secretária, que depois de lida e achada, conforme será assinada por mim e por 
todos os presentes. Catiguá,04 de setembro de 2025. 
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